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Coleman Dahm & Associates recently completed a survey of registered Arizona voters in order to assess 

their views on special interests’ efforts to lock up 1.7 million acres in Northern Arizona by presidential 

executive order. The survey found overwhelming opposition for such action from voters throughout 

Arizona, with 71.6 percent saying they oppose such executive action. Strong opposition is prevalent 

throughout all political parties within the state of Arizona and a strong majority of Republicans, 

Democrats and Independents in the 4
th
 Congressional District oppose the proposed land grab.
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Poll Question  
 

The federal, state and tribal governments in Arizona already own 81.8 percent of all Arizona 

land, leaving just 18.2 percent open to private owners. Do you support the special interests’ 

effort to lock up 1.7 million more acres in Northern Arizona by presidential executive order - 

which could kill jobs, harm tourism, agriculture and water rights, and prevent hunting and 

fishing? 

 

 

 

 

 

 

                                                           
1 Methodology: On April 20, 2016, Coleman Dahm & Associates completed 499 telephone interviews (on 

both landlines and cell phones) with registered Arizona Voters throughout the state of Arizona. The 

margin of sampling error for the study’s statewide and 4
th
 Congressional District results is +/- 5% at the 

95% confidence level.  
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Poll Results  
 
499 Statewide Responses (30% Dem; 33% Rep; 37% Ind)  
 

Press 1 if you support this effort: 28.4%  

  

Press 2 if you oppose this effort: 71.6%  

 
 
Republicans  

 
Press 1 if you support this effort: 14%  

 

Press 2 if you oppose this effort: 86%  
 
 
Democrats  

 
Press 1 if you support this effort: 50%  

 

Press 2 if you oppose this effort: 50%  

 
 
Independents  

 
Press 1 if you support this effort: 29%  

 

Press 2 if you oppose this effort: 71% 
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Congressional District 4 Breakdown  

 
Press 1 if you support this effort: 27%  

 
Press 2 if you oppose this effort: 73%  

 
 
CD4 Republicans  
 
Press 1 if you support this effort: 14%  

 

Press 2 if you oppose this effort: 86%  

 

 
CD4 Democrats  
 
Press 1 if you support this effort: 45%  

 

Press 2 if you oppose this effort: 55%  

 

 
CD4 Independents  
 
Press 1 if you support this effort: 30%  

 

Press 2 if you oppose this effort: 70% 


